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«Полтавські дні громадського здоров’я»: VII Всеукраїнська 

науково-практична конференція з міжнародною участю. (2023; 

Полтава). 

Матеріали VII Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю «Полтавські дні громадського здоров’я», 26 

травня 2023 року. [Текст] / ПДМУ; [ред..кол.: В. М. Ждан, В. П., 

Лисак, І. А., Голованова та ін..]. – Полтава, 2023. – 133 с. 

  

 Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю «Полтавські дні громадського здоров’я» містять в собі 

наукові праці з питань організаційних, правових, клінічних аспектів 

діяльності системи громадського здоров’я та системи охорони здоров’я в 

Україні в мирний час та під час військового стану, роботі фахівців різних 

спеціальностей, питанням покращення організації системи громадського 

здоров’я та галузі охорони здоров’я та оптимізації роботи лікувальних 

закладів у період реформування 
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повноту та високий рівень надання спеціалізованої медичної допомоги 

лікарями-стоматологами клініки. 

 

РОЛЬ ЕЛЕКТРОННОЇ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я  

ПРИ НАДАННІ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ  

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИМ ОСОБАМ 

Повшенюк А. В., Гаджула Н. Г., Шінкарук-Диковицька М. М.,  

Пилипюк О. Ю., Ваховський В. В. 

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова,  

Вінниця, Україна 

Повномасштабне вторгнення російського агресора в Україну змінило 

життя всіх українців, розділивши його на «до» і «після». Введення воєнного 

стану сильно вплинуло на надання медичної допомоги населенню України. 

Стоматологічна галузь не стала виключенням, лікарі та пацієнти зустрілися з 

низкою проблем. Мільйони українців були змушені покинути свої домівки та 

шукати можливості продовжити лікування стоматологічної патології в інших 

регіонах України. Це сформувало серед внутрішньо переміщених осіб 

потребу в легкому доступі до своєї електронної медичної документації. Для 

якісного завершення стоматологічного лікування фахівцю потрібні попередні 

дані щодо історії хвороби, діагностичних досліджень та вже проведених 

медичних маніпуляцій. Враховуючи все це, державні інституції у сфері 

охорони здоров’я та IT-ініціативи активізували процеси створення сервісів 

надання медичної допомоги для українців.  

Відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності 

з медичної практики, заклади охорони здоров’я та інші суб’єкти 

господарювання незалежно від форми власності, які провадять медичну 

практику, мають зареєструватися та працювати в національній електронній 

системі охорони здоров’я (постанова № 126 Кабінету Міністрів України від 

16 лютого 2022 р.). Таким чином, формуватиметься єдиний простір, де вся 

медична інформація українців буде захищеною та централізованою. Перехід 
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до цифрового документообігу сприятиме збереженню, резервуванню, 

відновленню даних пацієнта за умови зміни місця проживання, і, відповідно, 

звернення до іншого лікаря-стоматолога. Доступ до додаткових відомостей 

про стан здоров’я пацієнта можна буде отримати лише за його згодою.  

Курація стоматологічного пацієнта терапевтичного, хірургічного чи 

ортодонтичного профілю серед внутрішньо переміщених осіб матимете 

спрощений механізм, оскільки буде наявна можливість ознайомитися з 

анамнезом захворювання, переглянути попередні результати прицільної 

рентгенографії, комп’ютерної томографії, лабораторних досліджень; буде 

відомо, які методи лікування були вже застосовані та якими матеріалами 

проводилось лікування. Все це не тільки полегшить роботу лікаря-

стоматолога, а й скоротить витрати пацієнту, оскільки не потрібно повторно 

проводити дослідження, які не будуть втраченими при вимушеній зміні місця 

проживання. Лікар зможе швидко та без зайвої паперової роботи створювати 

рецепти та направлення до інших спеціалістів. 

Зважаючи на все вище сказане, електронна система охорони здоров’я є 

зручним сервісом для лікарів-стоматологів та їх пацієнтів, який допомагає 

ефективно надавати та отримувати необхідні стоматологічні послуги та 

робити медицину більш доступною для тих, хто її потребує в такий важкий 

час. 

 

ЛІКУВАННЯ ДИЗЕСТЕЗИВНИХ ПРОЯВІВ ПРИ ПЕРЕЛОМАХ 

ВИЛИЧНОЇ КІСТКИ. 

Поліщук С. С., Барило О. С., Фурман Р. Л., Свистунов Д. М.,  

Поліщук В.С., Кузько О. В. 

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова,  

Вінниця, Україна 

Вступ. Ускладнення, які виникають при переломах виличної кістки, 

викликають не лише тимчасову, але й тривалу втрату працездатності 

потерпілих. Порушення функції нерва різного ступеню виникають при 




